

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, комитета, завода управления Выксунского завода

№ 185 (525)

Воскресенье 12 сентября 1937 года

Цена 5 коп.

## Соревнование им. 20-й годовщины Октября

### Наш завод задерживает изготовление электрооборудования

Письмо стахановцев завода «Электропарпарат»,  
металлургов Выксы

По приказу Наркомата по промышленности № 495 нашему заводу на 1937 г. дана увеличенная программа по выпуску высоконапряженной аппаратуры.

Наш завод на протяжении ряда месяцев срывает выпуск трансформаторов тока, мы не можем справиться с порученным заданием Наркомата. Упомянутый приказ в части выпуска трансформаторов пока из месяца в месяц оставляет невыполненным, исключительно по причинам отсутствия тонкого листового железа, необходимого нашему производству для изготовления кожухов и упомянутым трансформаторам.

Упомянутое листовое железо наш завод должен получать от вас по адресу: ГУМП № 4 № 335 по 40 тонн в сутки.

Мы стахановцы завода «Электропарпарат», единственный завод изготовляющий высоконапряженную аппаратуру, горим желением и у нас есть все производственные возможности выполнить программу завода полностью. Мы с успехом можем справиться с порученным заданием, но тор мозг отсутствие указанного листового железа и мы срываем строительство важнейших объектов страны — как Кемеровский Химкомбинат, Каменск-Химстрой, Метро, ДнепроЗаводжинская ГРЭС. Вашему заводу же не можем сверхременно выполнить заказ.

### Мы хотим работать по-стахановски

С ленивой прохладой относятся к стахановскому движению начальники, особенно сварочного цеха тов. Презежек. Цех имеет 4 азиатки, которые сильно изношены, нет в достаточном количестве проводов, аттестация аппарата там же неизвестна.

Не хватаетрукторов и реакторов, в которых и имеются то ванты их изношены при работе под нагрузкой, обратные удары, трещинные воронки и опасность для жизни.

О том, что цех наши на 70 человек слишком мал, что трудно работать, то,

Н. Рыбин



На СНИИКЕ: тов. Кобров — один из опытных мастеров маркетингового цеха.

### Стахановские вахты

Накануне 20-ти летия Великой пролетарской Революции лучшие бригады листопрокатного цеха, есть ят на стахановские вахты, мобилизуются на борьбу за повышение качества и количества выпускаемой продукции.

8 сентября бригада тов. Федуллева, задействованная на 160 процентов, бригада тов. Баранова на 137 процентов.

9-го сентября бригада Федуллева снова перевыполнила производственные задания

По холодному отделу впереди предреждено идет бригада т. Седова, выполняющая задание от 100 до 161 проц. и бригада т. Брушиника выполнившая план на 141 процент.

### Стахановские показатели

Однельные стахановцы выпуклопрокатного цеха подпольно включились в предоктбрейское социалистическое соревнование.

10 сентября стахановец — полупророк тов. Маслов, при норме 500 штук выполняет 1150 штук, выполняя производственную программу на 230 процентов.

В этот же день т. Кузыкин выполнил программу на 190 процентов и заработал 40 руб. Стахановец Пастухов на 180 процентов и заработал за смену 57 рублей.

### Наш ответ пиратам

Мы рабочие старомаркетинского цеха, возмущенные вылазками фашистских пиратов, потопивших теплоходы «Тимирязев» и «Благовест».

В ответ на вылазку пиратов народа мы имеем теснее сплотим свои ряды и от我们将 производственную программу на 100 проц. Объединимся помышль уровнях своих технических знаний через стахановские курсы, школу мастеров социалистического труда, ликвидируем неграмотность, не допустим ни одного отступления по выполнению программы.

Берем на себя обязательство путем заключения союзников к 20-4 годовщине выполнить производственную программу на 100 проц.

Объединимся помышль уровнях своих технических знаний через стахановские курсы, школу мастеров социалистического труда, ликвидируем неграмотность, не допустим ни одного отступления по выполнению программы.

Партнер старого маркена Труханов

Баринов

\* \* \* \* \*

вместо потопленных фашистами.

Стахановцы Авакумов Баринов

Всех смехах мелкосортного цеха стахановцы обсуждают материалы о потоплении наших теплоходов «Тимирязев» и «Благовест» и потому протестует советского правительства посланную Италии.

Стахановцы возмущены ответом итальянского правительства, на него протестует советская вину и отвергает требование изложенные в нем в протесте.

Мелкосортники заявляют, что дипломаты фашистской Италии не удастся выкрутиться от ответа перед всем прогрессивным человечеством за свою агрессивные дела.

Все, один мелкосортники единодушно отчаялись один процент от своего месячного заработка — пишут стахановцы в своем решении, — на постройку новых торговых судов.

### Построим десятилетие

Вальцовщик листопрокатного цеха тов. Гусев обратился ко всем рабочим цеха с призывом: отдать один процент заработка на построение морских теплоходов, а место потопленных фашистскими пиратами.

На призыв тов. Гусева отклинулись все рабочие, отчислив один процент склонные выходки долодонов.

### Отказ германского и итальянского правительства от участия в средиземноморской конференции

Берлин, 9 сентября (ТАСС). Германское правительство отказалось от отказом на англо-французском приглашении участвовать на конференции средиземноморских держав. Официально сообщается, что германское правительство в своей ответной ноте по согласованию с итальянским правительством предлагают вместе

Заседание английского правительства

Как сообщают из Лондона 8 сентября состоялось заседание английского правительства. На заседании рассматривались предложения по вопросу о пиратстве в Средиземном море.

Английское правительство настаивает на том, что созываться на 10 сентября конференция должна состояться независимо от того, согласится ли участвовать в ней все приглашенные страны.

От СССР, Турции, Греции, Египта, Болгарии и Румынии получены извещения о согласии участвовать в конференции. (ТАСС)

